

# 黑影吧放映黄碟 店内竟设情侣包间

## 时常有学生“光顾”影吧,黄家圩地区居民很头疼

看着家门口两家黑影吧在居民区里贴淫秽海报,南京市下关区黄家圩部分居民感到很头疼。近日,快报记者对这两家黑影吧进行了暗访调查,发现黑影吧不仅卖黄碟,还明目张胆放映黄碟,吸引许多人甚至学生光顾。

相关部门及时介入查处后表示,将对这类非法经营的黑影吧予以严厉打击,并坚决取缔。



黑影吧开进居民区



包间内脏污不堪



黑影吧里有多台电视机

### [居民投诉]

#### 影吧里竟放黄碟

近日,在中央门某公司上班的小莉(化名)晚上下班来到黄家圩9号附近一家影吧租光碟。走进店里,小莉无意中看见店内一道布帘里,一男子正在看黄碟。

“羞死人了!”小莉说,那家影吧地处居民区,这样放黄碟肯定会毒害很多人。

### [记者暗访]

#### 10元就能包夜看碟

记者暗访发现,黄家圩有两家24小时全天候经营的黑影吧,每家影吧都暗藏“玄机”:影吧外张贴满了色情海报,只要顾客花钱,就可以看三级片、A片,甚至还可以在情侣包间和女友一起观看。

### 门前贴满淫秽海报

在黄家圩居民区9号附近,记者看到名为“影霸影吧”门外的墙壁上贴满了赤裸男女的海报,有的海报上还写着极具诱惑力的文字。就连该店前的电线杆也被充分利用起来,被密密麻麻贴上两米多高的海报。

这家影吧的招牌上还写有“中国双沟影视集团总部”字样,店前灯箱上醒目地写着“现场看片,出租出租VCD、DVD影片,住宿看片昼夜10元,内设包间双人5-10元。”

“影霸影吧”店南侧巷道的墙顶则竖着另一家影吧的灯箱,上面写着:“影吧总店,看电影包夜”。而顺着这家“影吧总店”灯箱的指示方向,记者发现其东

侧30多米外的巷道中间拉着一个“看电影”大横幅。长达10多米的巷道贴满了海报,其中大部分充斥着淫秽画面。

“居民区墙上贴满这玩意,对孩子的影响多不好!”一位居民称。

### 黑影吧内还设情侣包间

记者走进了“影霸影吧”店。得知记者是想看影片,“影霸影吧”店一小伙热情招呼起来,连问记者想看什么片子,“一般影片和三级片每部是3元,顶级黄色的A片每部是5元。”

记者表示想看三级片,小伙随手从抽屉摸出了一张黄碟递给记者。记者询问在哪里看时,他拽起了一道布帘,这时记者才看到帘内有一张长桌子,桌上摆了几台电视机,每台电视机上都放着播放机,有两个男子正坐在桌前戴着耳机看着黄片。“大家各看各的,互不影响。”小伙说。

“在这看不好,太挤了,坐着不舒服。”听到记者这么一说,小伙称,记者要是想看可以到包间看,“价格高一点,有床有被,20元两小时。”

记者看到店内一个木门上写着:“情侣看一部10元”。该包间内地面脏污不堪,室内散发着难闻的气息,室内除了一张床和一张摆放电视机和播放机的桌子,仅剩一人宽的通道。

记者以嫌包间太脏为由退出。在这家影吧,记者发现连包间算在内,10多平方米的地方划分出4个看片区,一次可容纳10多人观看。

### 影吧老板“挂羊头卖狗肉”

记者随后来到了“影吧总店”。在看片室,记者发现墙上写着“顾客须知”:“看片子请自选……晚上12点开始包夜,每人10元……”与“影霸影吧”店不同的是,“影吧总店”没有包间,但室内挂着一个营业执照。

“我这影吧有营业执照,是正常的,不然谁能开起来啊。”店内一女子说。记者却发现,营业执照上颁发时间是2007年1月11日,经营范围是“日用百货”,且该营业执照有效期只有半年,早已作废。

### 时常也有学生“光顾”

附近居民朱先生称,一到晚上,跑来两家影吧看碟片的人非常多。他说,黄家圩地处火车站旁,每天流动的外来人口较多,有人转悠到影吧花几块钱不仅可以看黄碟,还可以省了住宿费,所以影吧每天顾客盈门。

“我们都把孩子看得紧紧的,生怕孩子钻进影吧看黄片。”居民王先生气愤地说,两家影吧主要靠放黄片招揽顾客。在晚上或者放假的时候,时常会见到未成年学生跑进影吧,“这是对孩子的精神毒害,影响孩子的健康成长。”

### [联合查处]

#### 当场缴获百张黄碟

前日下午,接到黄家圩存在两家放黄碟的影吧情况反映后,下关扫黄打非联合小组派出所前往现场查处,当场发现两名男子在看黄片,并缴

获了近百张黄碟和暂扣了部分播放设备。面对执法人员,看黄片人均称自己是第一次看,而且影吧店老板声称黄碟只是“故事片”。

### 看黄碟人均称是“第一次”

执法人员对以上影吧进行了突击检查,发现店内有3名男子正在看碟片,看黄碟人大多称自己是“第一次”观看。而“影吧总店”的老板则辩解道:“这不是黄碟,是故事片。”

随后,执法人员从“影吧总店”和“影霸影吧”两店搜出近百张黄碟,将两名看黄碟男子和两影吧相关经营人员带往派出所调查处理,并暂扣了部分播放设备。

### 将坚决取缔黑影吧

小市派出所一位民警称,警方对此事详细调查后,会对涉嫌违法人员作出严肃处理。据介绍,根据我国治安处罚法有关规定,出售、出租淫秽的书刊、图片、影片、音像制品等淫秽物品的,处10日以上15日以下拘留,可以并处3000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款;有组织播放淫秽音像行为的,处10日以上15日以下拘留,并处500元以上1000元以下罚款。

“两家影吧都是国家明令要取缔的录像放映室,是非法经营的。”下关扫黄打非办工作人员称,经初步查处发现,黄家圩两家影吧都没有影碟出租的相关许可经营手续,而且放黄片毒害群众。该工作人员表示,只要发现类似的黑影吧,将联合有关部门及时予以取缔。

快报记者 陈泓江 文/摄

## 8间民工宿舍被烧个精光 所幸没有人员伤亡

快报讯(记者 顾元森)昨天中午1点,浦口区林场六队的一处工地上,民工宿舍突然起火,由于当时宿舍内没有人,大火将相连的8间宿舍吞噬。等消防队员将大火扑灭时,8间民工宿舍被烧得面目全非,所幸没有人员伤亡。

这8间民工宿舍位于一个大院内,宿舍是临时建筑,都是用铁皮搭建而成的平房,每间宿舍有10多个平方米,里面均有两张或三张铁制双人床。最先发现宿舍起火的是一名60岁左右的老太太,她告诉记者:“当时我看到靠外边有人,我在里面睡觉可就麻烦了,我就大声喊人,宿舍里没

有人吱声。我急忙叫周围的人,喊大家用脸盆接水灭火,可火烧得太快了,根本扑不灭!”

三辆消防车很快赶到现场,此时大火已经烧了近20分钟,除了个别宿舍内的被褥被抢了出来,8间民工宿舍被烧了个精光,铁皮被烧得严重扭曲变形,宿舍里的床架子被烧得发黑,到处弥漫着一股刺鼻的焦糊味。在现场,记者注意到,铁皮棚周围乱七八糟地布满了电线。一名民工表示,大火可能是电线漏电引起的。

工地一负责人说,工地方面会把民工们安排到附近其他的民工宿舍去住。

(刘先生爆料奖60元)

## 婚礼录像全成“马赛克” 新人向影像店索赔精神损失费

快报讯(记者 解璐)一家影像店的摄影师,为一对新人婚礼跟踪拍摄,然而摄像机却出了问题,录像带中的甜蜜影像,竟然全成了“马赛克”。气愤的新人要求店方赔偿精神损失。

今年元旦是市民丁先生的大喜日子。早在去年年底,丁先生的姐姐就帮他在江宁区竹山路上一家影像店订了婚礼当天的跟拍,并在婚礼当天交齐了400元费用,影像店承诺将把婚礼当天的过程拍摄下来,并刻录成DVD。

1月1日早上7点钟,丁先生的新房一派喜气,从新房的布置到接新娘的过程,从午餐到晚上迎宾、敬酒,全天的活动都由影像店负责跟拍的张

某拍摄下来。1月3日,丁先生的姐姐突然接到了影像店的电话,电话中张某称,当天摄像机出问题,影像已经看不到了。丁先生夫妇得知消息后十分气愤。“结婚是一辈子的大事,这种情景以后再也不可能还原了,这盘DVD对我们很重要。”

影像店老板蔡某告诉记者,元旦那天出去跟拍之前,他们还特地检查了摄像机,没想到回来之后发现拍出来的影像竟然都成了马赛克,后来经过检修,发现还是摄像机出了问题。蔡某表示,他们愿意将400元退还,并为新人补拍一套外景。但丁先生并不同意,要求得到相应的精神赔偿。目前双方仍在协商之中。

### ■《数十人冲砸歌厅殴打警察》后续

## “齐心”刊登致歉信向民警道歉

快报讯(记者 田雪亭)昨天,在获悉南京分公司部分员工及新街口派出所民警和保安后,深圳齐心文具股份有限公司当即委派专人赶往南京,向受伤民警和保安表示了歉意。南京市公安局维权办公室有关负责人昨天也专门赶赴派出所,在看望受伤民警的同时,要求办案单位严格依法办事,维护民警合法权益。

“我们是受总公司委托来协助警方调查此事的,对于受伤的民警和保安,我们表示歉意!”昨天下午,深圳市齐心文具股份有限公司人力资源部经理范利雨告诉记者,1月1日凌晨,他们公司南京分公司的员工在KTV唱歌时,因为与其他顾客发生纠纷,结果伤及了前来执勤的玄武公安分局新街口派出所的两名民警和四名保

安。1月3日,公司总部在获悉此事后,公司领导高度重视,立即委派范利雨和公司法务部主任陈元连赶往南京,配合警方调查,向受伤民警和保安致歉。

为了表示公司的诚意,深圳市齐心文具股份有限公司还特意在南京某媒体上刊登了《致歉声明》。声明中说,发生这样的事件虽属偶然,但是暴露了他们对员工法制教育的不足,他们将加大此方面的教育力度。

范利雨表示,目前已经被刑拘的12名员工,系南京分公司的业务骨干,他们在酒后闹事,客观上对公司形象造成了无法挽回的损失,目前南京分公司已经停业。

记者在看守所采访时,12名涉嫌妨碍执行公务的男子全都后悔不已。

### ■《墓主是个将军?而且还是个清官?》后续

## 江宁谷里明代古墓空空如也

快报讯(记者 胡玉梅)昨天,快报报道了江宁谷里发现了一座罕见的完整的明代夫妻合葬墓。这位墓主似乎和后人开了个玩笑,古棺开启的那一刹那,千百双眼睛盯着古墓,但,男墓中的明器除了一带有卷云纹的铜镜,只剩完完整整的躯干了,而女墓,就连铜镜也没有,她只能头枕石灰而卧。

前天,南京市博物馆的考古专家们开启了左边的古墓,直到收工,除发现了一个头骨和一面带有卷云纹的铜镜外,其余什么也没有。现场的一位考古专家告诉记者,明中晚期,国力开始衰微,加上迁都北京,南京官员们的陪葬品自

然少了。况且,这个古墓的规格并不很高,规模比较小,墓中的东西自然不会多。也许正是如此,这个古墓才躲过了眼尖的盗墓贼们。

昨天中午时分,左边的墓室完全清理完毕,露出一副非常完整的人骨。考古专家们拉起皮尺,测量了一下,墓主光骨架就超过1.60米。下午4:30左右,经过清理,右边墓室露出了黄土色的头骨,可以看得出来,这具头骨比左边的小,应该是夫人墓。夫人的头部前面,并没有大家推测的铜镜,只有长长厚厚的石灰。现场的考古专家解释说,这些石灰是用来防腐、防潮的。

# 狂追四公里 众的哥截获肇事“丰田”

昨天零点前后,在傅厚岗丁字路口,一辆丰田轿车撞上一辆停在路边的出租车,肇事后径直逃逸。众的哥见状,猛追四公里,终于将肇事车截获。

### “丰田”肇事后迅速逃逸

昨天凌晨,记者来到傅厚岗,在路边停着一辆出租车,车尾部的保险杠被撞得翘出一大块,车尾严重变形,车灯壳碎片散落一地。

“当时我还在吃夜宵呢。”这辆出租车司机尹女士说,她将车停在路边,去大排档吃夜宵,“就听到‘砰’的一声,当时别人还以为爆胎,我多了个心眼,出来一看,车子被撞了!”

尹女士说,肇事轿车是

从高楼门方向开过来的,在转弯处几乎是直着撞上去,“幸亏车上没人,不然都可能受伤。”出租车被顶出去两米远,还跟前面的一辆私家车二次追尾。尹女士看着现场欲哭无泪。

的哥李先生等当时也在现场泊车休息,他出来时,肇事车已经不见了。李先生当即发动汽车,一踩油门冲了出去,“我判断肇事车肯定拣大路跑,所以就拐到中央路上,一直往前追。”

### 三辆出租车猛追肇事“丰田”

追出一公里左右,李先生看到前方一辆黑色丰田轿车,车头水箱坏了,正在一路漏着水狂奔,李先生认准就

是肇事车,死死咬住不放。

到了中央路时代超市对面,李先生连打两把方向,将丰田车逼停。丰田车司机是一名中年男子,满嘴酒气,一边辩称“我没有撞车”,一边倒车,随后一下子又窜出去。开到前面许府巷路口,丰田车不顾是红灯,左拐进了巷子,几辆出租车也追着不放,最终在工人新村门口将其截住。

不久,尹女士也跟着搭出租车来到现场,看到肇事车主被抓住,总算松了一口气,“真要感谢这些的哥们,要不是他们冒险追车,肇事车肯定就跑了!”

据了解,出租车追了四公里左右,共有三辆出租车一起在追这辆肇事车。

### 肇事司机被众人猛揍

昨天凌晨1点多,记者赶到许府巷工人新村门口,现场已经停了好几辆警车,一辆黑色的苏A6E568丰田轿车停在路边,前后都被出租车堵住,丰田车的左车头部位,保险杠有损伤,引擎盖处瘪了一大块。

记者从路边居民处了解到,这辆丰田车就是被出租车拦下来的,“丰田司机满身酒气,一看就是喝了酒。”据了解,丰田车被拦截下来后,司机被揍了一顿。

据了解,警方赶到现场后,确认丰田车就是肇事车,司机随后被带走做酒精测试。目前警方正在处理此事。(陈先生爆料奖100元)快报记者 孙玉春